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Chat s osobností 
 

POSLEDNÍ CHAT: 

 

Chat s Evou Ujfaluši!  
27. 8. 2009 13:00 - 13:00 

Moderátorka a herečka Eva Ujfaluši (29) byla hostem chatu on-line deníku Super.cz! Eva 
Ujfaluši se narodila v Opavě, vystudovala Janáčkovu konzervatoř v Ostravě, hudebně-
dramatický obor. V letech 1993 - 1995 působila ve Slezském divadle v Opavě (Tři 
medvíďata), v roce 1998 v Divadle Petra Bezruče (Rusalka). Zahrála si i v několika 
reklamách. Moderovala v rádiu Orion a různé společenské akce. V televizi se objevila v 
pořadech Mini maxi, pohádka O králi, kejklíři a muzikantech, seriál Rodinná pouta (Prima), 
seriál Místo v životě (Místo nahoře II) a Experti. V současné době můžete Evu Ujfaluši vidět v 
romantické komedii Veni, vidi, vici, kde hraje Simonu, slečnu, která neopětovaně miluje 
hlavního hrdinu Honzu a je ve své snaze ho získat hrozně neodbytná a trapná. „Simona je 
taková naivní trubka s umělými řasami, extravagantním oblečením a rádoby roztomilými 
projevy, které jsou v jejím věku a při její vizáži spíš trapné. A já mršky a trubky hraju 
nejraději. Když jsem přišla na casting, dozvěděla jsem se, že Simona má být nejen trapná, 
ale také oplácaná, což jsem těsně po porodu výborně splňovala. Řekli mi, že když nezhubnu, 
tak je ta role moje. Tak jsem si to užívala. Pokud jde o golf, ten se učím hrát, což jsem v roli 
dokonale využila. Moje hrdinka totiž hrát golf vůbec neumí. Zato když jsem měla odpálit drn, 
spolehlivě se mi povedlo,“ komentuje svou postavu Eva. Eva Ujfaluši je bývalou manželkou 
Radima Ujfalušiho (31) - bratra Tomáše Ujfalušiho (29), českého fotbalového obránce. Od 
rozvodu žije s ukrajinským podnikatelem Jurajem, který jí 26. září navlékne nový snubní 
prsten. Má dvě dcery - Barunku z prvního manželství a Elizabeth s Jurajem. Jak zvládala 
natáčení? Kdo se staral o děti? S kým si nejvíc rozuměla? Bojí se nahoty? Těší se na 
svatbu? Plánuje další děti? Má ráda svou postavu? Co ji nejvíc baví? Co by změnila, kdyby 
měla tu moc? Co by chtěla v životě dělat? Na to vše a ještě na mnohem více jste se Evy 
Ujfaluši ptali na chatu dne 27. 8. od 13.00 do 14.00 hodin. 

Eva: Tak jsem tady. Všechny Vás moc zdravím :-) 
L.Larysova95 -> Eva: Dobrý den, myslíte si, že Vaše postava Simini ve filmu Veni vidi vici, je 
Vám v něčem podobná?? 
Eva: Dobrý den, myslím, že v době natáčení pouze postavou:-) 
palear -> Eva: Vážená a milá Evo.V první řadě bych Vás chtěl pozdravit a zeptat se Vás,zda by 
jste byla tak moc hodná a mohla mi poslat Váši podepsanou fotografii,případně mi napsal,kam 
bych si o ni mohla napsat!Předem Vám moc děkuji!Marek Chramosta,Pod Vodojemem 
698,Kamenice nad Lipou 394 70.děkuji 
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Eva: Taky Vás moc zdravím, pošlete mi adresu na odkaz na mých web, stránkách www.eva-
ujfalusi.cz. Díky a papa 
rehakova.katerina -> Eva: Dobrý den Evo,spousta celebrit dostává nabídky fotit se nahá,dostala 
jste také takovou nabídku,jste atraktivní žena.Přeji hodně štěstí ke svatbě. 
Eva: Děkuji!!!!! Co by na to řekly moje děti???? 
kikinahokova -> Eva: Ahoj,tak ty seš skvělá herečka...Jaký to je být herečkou a moderátorkou? 
Eva: Díky, je to příjemná práce, ale nestálá, takže je dobré buď k tomu rodit, nebo mít i vedlejšák 
:-) 
zapecova -> Eva: Dobrý den ve kterém filmu vás můžeme vidět ? 
Eva: Teď aktuálně Veni,Vidi,Vici ! 
jinddrula -> Eva: ahoj,jsi s tomášem štastná? 
Eva: Nejsem :-) ......s ním :-) 
slavista09 -> Eva: ahoj evčo,jak se máš? 
Eva: Díky, dobře...SLÁVISTO! 
medulijenka38 -> Eva: Zdravíme Vás....viděli jsme Vás v seriálu Místo nahoře,moc jste se nám 
tam líbila.Přejeme do nového svazku hodně štěstí.Mějte se krásně a hodně báječných 
rolí.magdalena a Ondra 
Eva: Díky moc, jste milí... 
paris.hiltton -> Eva: Ahoj, vkolika si přišla o pannenství? 
Eva: Paris a v kolika ty? 
valentynkas124 -> Eva: ahoj evi jake je zit s fodbalistou  
Eva: Podle toho, jak moc máš ráda fotbal:-) 
janinka.13 -> Eva: Ahoj Evi, zdraví tě králík z Premiéry. :) Janča:) 
Eva: Ahojda!!!! 
sigmund24 -> Eva: Ahoj Evičko,nebo spíše dobrý den,chtěl jsem vám jenom říct že jsi/jste moc 
sympatická a krásná žena,moc se mi líbíš..Tomáš má štěstí že má tak krásnou manželku jako jsi 
ty..Ahoj Jirka 
Eva: Díky, ale nejsem manželka Tomáše :-) 
kutilova.verushka -> Eva: Dobrý den,jste opravu vyjímečná herečka,chci se jen zeptat těšíte se 
na váš velký den 26.září?:-)  
Eva: Díky, těším se moc....... Papa 
ivcavitovcova -> Eva: Ahoj, koukám na VKV už od začátku, když to byla Rodinná puta. Ty si v 
nich taky hrála, ale nějak si nevzpomínám koho. Ale seš simpatická. Plánuješ po svadbě ještě 
dalšího potomka? A nemáš ze svatby trému?? Díky za odpověď 
Eva: Ahojky, v RP jsem hrála zdravotní sestřičku Lenku. V den svatby určitě nervózní budu,ale 
těším se. Další mimčo bych chtěla, ale nevím, nevím, ještě budu přemýšlet:-) 
fiserjan -> Eva: kdo jste,účastník superstar? 
Eva: Né, účastník SUPER.CZ ! 
kutilova.verushka -> Eva: Dobrý den,mohu se zeptat?co jste měla dnes k obědu?nemohla by 
jste mi dát nějaký kontakt třeba emailovou adresu nebo tak něco chtěla by jsem moc váš 
autogram.Děkuji přeji příjemný den  



Eva: KAFE! Napište na mé web. stránky, odkaz výše! Díky a papa 
Bendzislav -> Eva: Milá Evičko, jsem Váš věrný fanoušek , obvzlášť mám rád Váš dobrý hlasový 
projev a líbí se mi, že se nestydíte se projevit...a nejenom mě.Tady u nás v Kunraticích máte 
spoustu fanoušků...Máte na to nějaký recept? Bendžislav z Kunratic  
Eva: Díky... recept nemám:-) Pozdravujte v Kunraticích... 
ci214 -> Eva: Ahoj evo jsi hezka a jake maš koničky, a bojiš jse nahoty? 
Eva: Nahoty se nebojím, ale stydím se:-) 
zdenekpodolan -> Eva: otázka 2. Milovala by jste ho kdyby nebyl podnikatel,ale třeba městský 
policista,tesař,nebo třeba stojvedoucí?? 
Eva: :-), podle toho, jestli by ten tesař byl tak hodný, jako můj podnikatel:-) 
Kvapil.Vojta -> Eva: zaco teť hraje tomaš ujfaluši 
Eva: Za Madrid 
mkajin -> Eva: Ahoj :) jsi tak nádherná....jak to děláš? 
Eva: Nekoukám do zrcadla.... Díky 
Lucasco7 -> Eva: ahoj, jsi moc pěkná, rád bych se tě zeptal jestli ještě jsi zpěvačka, děkuji za 
odpověď... pá a dobrou 
Eva: Jsem zpěvačka jen ve sprše a v autě... 
jenik88 -> Eva: Zdravím :-) jste opravdu nádherná žena, to se jen tak nevidí:-)myslím, že asi o 
chlapy nouze není že?? :-) 
Eva: Jeníku, já ti člověče zástupy žádné neregistruju.... Ale díky 
PKORDULOVA -> Eva: Dobrý den.Chtěla jsem se zeptat na natáčení seriálu Místo v životě.Jak 
se Vám spolupracovalo s Tomášem Hanákem?Děkuji. 
Eva: Bylo to krásné období. A Tomáš je veliký gentleman... 
Bendzislav -> Eva: Ještě bych zabrousil do tématu co Vás nejvíce baví.....prý jste dobrá 
znalkyně vína? Je to pravda...? A jaký je Váš názor na míchání červeného vína s kolou- miluji 
archvní víno s dietní kolou a to se nelíbí mé drahé manželce...Jaký je na to Váš názor ? 
Bendžislav 
Eva: :-) znalkyně asi nejsem, když taky miluju víno s colou... 
hajzlik.jeden -> Eva: Ahoj, máš krásný kukadla a tak vůbec! :o) Budeme se brát? Tuto sobotu 
mám čas! ;o) 
Eva: A máš už vytisklé pozvánky? 
petrick -> Eva: Líbil se ti film Experti a kolik procent bys mu dala? A zkus být prosím objektivní, 
jelikož v tom hraješ a máš na to jistě vzpomínky. 
Eva: Nebyla jsem z něj nadšená:-( Ale Veni, Vidi, Vici se mi moc líbí! 
kajam -> Eva: dobrý den, paní evo, chtěl bych se vás zeptat, jestli máte radši rajskou nebo 
koprovku?děkuji, kája. 
Eva: Koprovku. Pa 
MAFIEEL -> Eva: nehrala jste upirku ve Van Helsingovi? 
Eva: Né, ale občas prý doma saju krev 
michaelarehak -> Eva: JAKÝ BYL TVUJ MANŽEL PO STÁNCE JAKO MANŽEL. 
Eva: Výborný otec naší dcery! 



Marek11 -> Eva: Dobrý den, Marek Štěpánek Ostrava, krom toho, že jste žila s reprezentantem 
ČR, a chodíte do olomouckého mexu --------------KDO JSTE??? s takovou si může udělat chat i 
Vlasta Hajek z Frydku -Misku . Nazdar.  
Eva: Z reprezentantem jsem nikdy nežila a Mex ani nevím, kde je. Ale pozdravujte tam! 
jirka.beje -> Eva: ahoj evi chtel bych se zeptat kolikatky mas prsa? a jestli te muzeme nekdy 
videt v nejakem serialu nahou? jsi krasna holka ahoj a predem dekuji za odpoved ahoooooj 
Eva: Asi trojky, ale až se mlíko vytratí úplně, tak budou zase dvojky..... 
65petrklic -> Eva: Zdravím Vás Evo, jste naše velká favoritka. Musím uznat že Vám to seklo 
nejvíce v seriálu Místo v životě: Je Vám role, kterou jste představovala v tomto seriálu dost 
blízká? 
Eva: Díky, no, byla to mrcha ta Andrea! 
p.samek -> Eva: Caaaaaaaaaau Eviiiiii!!!!!! Jak se mas??? Tady Patas z Haje tj. Canada. Dik! 
Eva: No ty kocoure, nepiš na chat a přijeď! 
tacobell69 -> Eva: kdy jsi byla stastna naposledy a proc? 
Eva: Včera večer :-) 
antrax11 -> Eva: Jsi pěkná prdélka......... 
Eva: A to jsi jí neviděl :-) 
Nouvelka -> Eva: Dobrý den Evo,moc se mi líbí jak hrajete.Mně vždycky přesvědčíte. Chtěla 
jsem se zeptat,proč skončilo vaše první manželství a zároveň vám popřát mnoho štěstí v dalším 
životě. Lenka 
Eva: Prostě to manželství ke konci neklapalo, tak jak by mělo, ale pořád je to člověk, kterého si 
vážím...a je ten nej táta! S mým budoucím manželem jsem šťastná a těším se na na další roky :-) 
Díky a papa 
2.elementic -> Eva: dobrý den evičko....moc rád bych se zeptal, jestli jste lechtivá na chodidlech, 
popř. jak moc od 1 do 10:-) předem moc děkuji...krásný den:-) 
Eva: 10 :-)  
killer-killer -> Eva: Ahoj Evičko jsi hezká a tak mam jednu otazečku co ty a sex?planuješ nafotit 
nějaky kalendář svých foteček?:)diky 
Eva: Haha!!! Neplánuju....ale sex je příjemná záležitost. 
petr.fliegel -> Eva: Myslíte si že váš bratr je dobrý fotbalista. 
Eva: Nemám bratra....ahojky 
zdenekpodolan -> Eva: otázka 1. Milujete svého nastávajícího Juraje?? 
Eva: Moc, jinak bych si ho přece nebrala! 
hilpi -> Eva: Ahojky Evi preju ti krasne dobre rano 
Eva: Krásné odpoledne:-) 
kozinozka1 -> Eva: Kolik merite? 
Eva: 164,3 cm 
schanelova3 -> Eva: Dobrý celkem by mě zajímalo jaké to je být stále ve střehu ohledně 
paparazi:-D jaké to je být slavní... Díky přeem a doufám,že se na mě dostane .-) s odpovědí 
Eva: Já ti nevím, nikdo mě nesleduje! 
sevcakovaiveta -> Eva: dobrý den.Jezdíte někdy do opavy?děkuju 



Eva: Jezdím, mám tam rodinu. Krásný den 
michal.kolesa -> Eva: Umíš plavat ? jak moc dobře ? Jakým stylem plaveš nejčastěji ? Kolik 
uděláš bazénů ? 
Eva: Styl: prsa! Ale žádná rychlost to není . 
kozlikailton -> Eva: Čus Evi,zdraví tě Kozice....... 
Eva: Čau, zdraví tě Koza! 
tyzhy -> Eva: Ahhoj...máš pěkné oči :) 
Eva: Dík, alespoň něco:-) 
ca197987 -> Eva: Dobrý den Evo. Jste nadějná mladá herečka s talentem. Jak se vám hrálo 
např. s p. Hanákem? A co popularita, pomohla vám nebo vám škodí? Mějte se pěkně. Zdeňka 
Eva: Díky, pan Hanák je moc příjemný člověk a popularita? NEJAK JÍ NECÍTÍM! 
necroantichrist666 -> Eva: Žádný dotaz nemám-jen jsem chtěl napsat,že jste mi vždy připadla 
jako velice krásná a sympatická žena.....Jen škoda,že už vás tak často nevídávám na TV 
obrazovce,ale bohužel,některý ty seriály jsou nad mé síly..A vlastně ani nevím,jestli v nich 
hrajete.... 
Eva: Děkuji za kompliment... Doufám, že si to přečte nějaký režisér :-) 
terkahlousek -> Eva: Dobrý den,jak se máte?Můžu se prosím Vás zeptat jaká je to rasa toho 
vašeho pejska?Děkuji předem za odpověd.Terka 
Eva: Dobrý den, koupili jsme ho jako Boloňáka, ale myslím, že je tam i nějaký jiný střik! 
van.23 -> Eva: Máte někde na internutu fotky svývh dětiček? 
Eva: Možná, že se tam nějaké najdou.... 
quickhawk -> Eva: Dobrý den, jste skvělá herečka a mám tu pro Vás dotaz.. nebyla jste 
předevčírem 25.8. v obchodním centru Metropole v Praze? 
Eva: Byla! Krásný den 
ruzickovaeliska -> Eva: AHoj, jak dlouho už si s Jurajem :-) diky za odpověď páá :o) 
Eva: 4 roky 
mi.sel -> Eva: Ahoj CICI ty herečko,tak ja přijdu do práce a tady pěkně chatovaní s 
Tebou:o).Dlouho jsme Tě už neviděla,tak se třeba někdy potkáme na soláru.Pa Míša /Lopezová/ 
Eva: Jsem tam furt :-) se zastav! 
smolkova.v -> Eva: Dobrý den Evo.Chtěla bych vás poprosit,jestli byste mi mohla poslat vaši 
podepsanou fotografii.Na Adresu: Veronika Smolková Na Valtické č.70 Břeclav 4 691 41 předem 
děkuji, s pozdravem Verča. 
Eva: OK 
rus13 -> Eva: Co právě teď děláte ? 
Eva: Chatuju... 
sarule.pok -> Eva: Dobrý den, chtěla bych se zeptat, kde by si paní Eva přála právě 
momentálně být. Děkuji za odpověď a přeji pěkný den, Šárka 
Eva: S dětma... Hezký den! 
katarine -> Eva: Ahoj Evičko, viděla jsem Vás v tom novém filmu Veni, vidi,vici a moc jste mě 
pobavila. Role se Vám opravdu povedla. Jak dlouho jste s Bobem natáčeli scénu s drnem? 
Děkuji za odpověď a přeji Vám mnoho dalších úspěchů.  



Eva: Dobrý den, nebudete tomu věřit, ale celý den. Děkuji  
sylvakalova -> Eva: A je ten film Veni, vidi, vici dobry??????????? 
Eva: Mě se moc líbí, koukněte na to, doporučuju! 
kukula23 -> Eva: Ahojky Evi hrozně moc ti fandím.....Hrozně ses mi líbila jako sestřička 
Rodiných poutech.....Přeji ti aby jsi měla čímdál víc pacovních nabídek a aby ti tvé holčičky dělaly 
jen a jen samou radost......Držíme palečky Martina  
Eva: Děkuji, jste milá! Ať se vám daří... 
sloukova2 -> Eva: ahoj evy jake je to byt hereckou ?ada 
Eva: Příjemné, ale nestálé... 
mirinross -> Eva: Dobrý den, vy jste dalším příkladem, že z Opavy a okolí jsou nejhezčí ženy v 
republice. Co myslíte o tom, že herci mají tak fenomenální paměť, že by senapř. během několika 
hodin zvládli naučit nazpaměť Občanský zákoník či Trestní zákon či třeba za dva dny anatomii 
člověka? Nechtěla jste být v životě i něco jiného např. lékařka či právnička? Odhaduji, že jste 
všestraně mimořádně nadaná. Líbí se Vám Rakousko a Švýcarsko? Přeji Vám mnoho štěsti v 
osobním i profesním životě. 
Eva: U nás jsou vůbec hezké ženy! Já mám paměť dobrou, ale jak na co! Naštěstí scénáře mi 
lezou do hlavy dobře. Vždycky jsem chtěla být doktorkou, ale asi bych omdlévala místo pacientů 
:-) Krásná den 
usilov -> Eva: Ahojky kolik ti vlastně je 
Eva: Už mi lásko není 20 let....:-) 
van.23 -> Eva: Ahojte, v seriálu jste hrála výborně mrchy, věřím, že ve skutečnosti taková nejste, 
protože toto dokáže zahrát jen milá, sympatická slečna. Moc jsem si při tvé roli potvory bavila!!!:-) 
A pro Paris: Nech si ty trapný otázky!!! 
Eva: Ve skutečnosti taková fakt nejsem. Díky, že mi věříš! 
sloukova2 -> Eva: jak si k herectvi prisla ja budu tak yjednou herecka a budu slavna 
Eva: Studovala jsem 6 let Janáčkovu konzervatoř v Ostravě...Držím palce! 
Raddka85 -> Eva: Dobrý den,slyšela jsem,že se budete znovu vdávat?jinak plánujete nějakou 
novou roličku ve filmu? 
Eva: Je to pravda. Nějaká nabídka se rýsuje, ale zatím to ani nestojí za to, pusit to ven! 
mala.marina -> Eva: Nejdříbe bych chtěla pozdravit a popřát vše nej nej do manželského 
svazku. Chci se zeptat jste v kontaktu s bývalým švagrem Tomášem nebo Kačkou?pěkný den 
Eva: Dobrý den, s Tomášem jo, s Kačkou bohužel ne. 
luciamargova -> Eva: ste velmi krasna zena, ta najkrajsia aku som kedy videla.... ...rada by som 
vas spoznala aj osobne aby som videla vasu skutocnu tvar aj v sukromnom zivote, je to 
mozne????????????????????? 
Eva: :--) 
Raddka85 -> Eva: Máte ráda české filmy nebo spíš zahraniční?jaké jsou Vaše oblíbené? 
Eva: Mám ráda všechny filmy v mém oblíbeném žánru! 
Petrlik.Jan -> Eva: Dobrý den, zajímalo by mě, jaké jsou reakce vašeho okolí, že se budete 
vdávat za příslušníka ukrajinské národnosti. Ptám se proto, že sestra s tím měla problémy, a tak 
by mě zajímala Vaše zkušenost. Děkuji moc a přeji hodně štěstí Vám oběma, Honza 



Eva: Moje rodina ho má moc ráda, protože ho zná. člověk se nemá odsuzovat, dokud ho 
nepoznáme osobně!!! Pozdravujte sestru:-) 
zdenekpokorny50 -> Eva: Jste velice hezká a příjemná žena. 
Eva: Děkuji 
milan.cudla -> Eva: dobrý den je velká faninka fotbalu nbo nejste díky za odpověd 
Eva: Velká ne, ale když o něco jde, tak fandím! 
untaterium -> Eva: Čus beztak nechápu proč s tebou nezůstal :.-) 
Eva: To je život! 
j-nulinka -> Eva: Dobrý den.Chtěla bych se zeptatjestli ještě jezdíde do svého rodného domova 
a jestli máte facebook nebo něco takového?Jak sevám žilo s Romanem Ujfalušim?ChtělA by jste 
ještě nějaké děti?mohla bych vás poprosit o zaslání autogramu na adresu :Štěpánkovice,Tyršova 
346/7,747 28,Okres Opava.strašně vás zbožnuju..s Pozdravem Jana.aat se vvám daří dnešní 
pracovní den..:-* 
Eva: Na facebooku jsem, tak si mě najdi- pokecáme! 
ivana.horinkova -> Eva: Ahoj Evi, koukám, že i z takového zapadákova, z jakého pocházíme se 
dá prorazit do světa :). Je to fajn vidět svou spolužačku se známými osobnostmi a koukat se na ni 
v televizi. Musím Ti pogratulovat k nádherným dětem, opravdu se Ti povedly.... Zajímalo by mě, 
jestli se Ti stýská po "obyčejném" životě a jak vidíš svou budoucnost tak za 10 let? Přeji mnoho 
úspěchů, a snad se uvidíme na příštím srazu, Ivka (Klemensová) 
Eva: Díky, taky se těším na další sraz! Pa 
van.23 -> Eva: Promiňte za tyknutí:) 
Eva: Klidně tykni:-) 
martastichy -> Eva: ahoj evičko,zdraví tě Martin Tichý ze Stitiny.pamatuješ si na mě?asi už 
ne,co?,ale to je jedno, ..chtel jsem tě pozdravit, tak pa kočko at se ti daří.. 
Eva: Jasně že jo!!! Papa 
gogorail -> Eva: Chtěl jsem se zeptat dostáváte nabídky z branže modelingu? 
Eva: :-) najsem modelka, ale maminka, takže si to umíte představit :-) 
sinet88 -> Eva: Dobrý den Evo,v dohledné době se budete znovu vdávat.Necháte si po svatbě,v 
mnoha směrech zajímavé a populární jméno Ujfaluši nebo si vezmete jméno svého nového 
manžela nebo si vezmete(jak je teď moderní) jména obě?Děkuji za odpověď.Jirka z Prahy. 
Eva: Dobrý den, protože mám Barunku Ujfaluši a Elizabeth Ilnickou, tak si nechám obě- kvůli 
dětem! Krásný den. 
alnikam -> Eva: ahoj evo, vypadáš fantasticky. kolik vážíš a měříš, není-li to tajné??? 
Eva: Měřím 164,3 a váhu doma naštěstí nemám ! 
martin.ostrov -> Eva: ahoj, jak se ti líbilo hrát v seriálu Rodinná Pouta (teďkon už VKV) ?  
Eva: Suprově 
lukas.ad -> Eva: Dobrý den, Evo... Chci se Vás zeptat, jak vzpomínáte na studia na JKO... v 
současné době tam herectví studuju také a shodou okolností mě jako první učila Vám jistě známá 
Silvie Škubníková u nás v Rýmařově... Tak se zatím mějte a určitě se někdy uvidíme. Lukáš 
Eva: Na JKO byly krásné roky....Silvii moc pozdravujte! 



pestova.r -> Eva: AHOJ eVO,TAK JSEŠ TAKY TAKOVÁ ZLATOKOPKA JAKO TA TVOJE 
ŠVAGROVÁ NEBO O TO BYLO??? 
Eva: Zlato nekopu, ani nekupuju. Mám pouze zásnubní prstýnek.Ale jestli znáte nějakou zlatou 
žílu, dejte vědět! 
sylvakalova -> Eva: Byla jsi uz nekde na dovolené, a mas reda radsi zimu nebo leto 
Eva: V Miláně, Egyptě, Římě, Capri, Ischii a mám jet do Athén a na svatební cestu. Nejraději 
mám v zimě léto... Papa 
Eva: Musím se s Vámi rozloučit, děti čekají, ale moc Vám všem děkuji za milé otázky a zároveň 
se omlouvám těm, na které nedošlo. PAPA a užívejte si sluníčka! 
Eva: Jinak kdyby Vás cokoliv zajímalo, písněte na www.eva-ujfalusi.cz. Ráda Vám odpovím .Pa 
 


